BG-София

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

9043376

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Сухопътни войски - военно формирование 22450, район Красно село, бул. Ген. Тотлебен №34, За: Валери Василев, България 1606, София, Тел.: 02 9223408, E-mail: dop_sv@abv.bg, Факс: 02 9223413

Място/места за контакт: бул. Ген. Тотлебен №34 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: http://landforce.mod.bg/.

Адрес на профила на купувача: http://landforce.mod.bg/Obshtestveni_porachki.html.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Строителство

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Ремонт на сграда №192 "Цех за ремонт на АТТ" във ВР 1452 - Сливен на военно формирование 46700

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

45261000
Описание: 

Покривни работи 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Вида и обема от строително - ремонтните работи са посочени в количествена сметка Приложение №12, неразделна част от документацията към настоящата покана публикувана на сайта на Възложителя. 
Прогнозната стойност е с ДДС.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

160265 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Обекта се намира в гр. Сливен, военно формирование 46700

NUTS:

BG342

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Изискванията на Възложителя за изпълнение на обществена поръчка са неразделна част от настоящата покана и са публикувани на интернет адреса на Възложителя в "Профил на купувача".

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извърша на база получената от всяка оферта "КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА" (КО). Максималният брой точки, които участникът може да получи е 100 точки. КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА се определя по формулата КО = ТПх60% + ФПх40%, където: ТП е технически показател, ФП е финансов показател. ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛ (ТП) – оценява се предложен от участника срок за изпълнение на СРР - максимално възможна оценка 100 точки, теглови коефициент 60%. Оценката на офертите по показателя се изчислява по формулата ТП = (Сmin/Cn) x 100, където: Сmin - е минималният предложен срок в календарни дни за изпълнение на СРР съгласно Техническите предложения на участниците допуснати до класиране, Сn - е предложен срок в календарни дни за изпълнение на СРР съгласно Техническото предложение на съответния участник допуснат до класиране. ФИНАНСОВ ПОКАЗАТЕЛ (ФП) – оценява се предложена от участника крайна цена на СРР - максимално възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент 40%. Оценката на офертите по показателя се изчислява по формулата ФП = (Цmin/Цn) х 100, където: Цmin - е минималната предложена крайна цена от участник съгласно Ценовите предложения на участниците допуснати до класиране, Цn - е предложената крайна цена съгласно Ценовото предложение на съответния участник допуснат до класиране. Крайната предлагана цена на СРР не може да надвишава осигурения финансов ресурс /прогнозната стойност/ за обществената поръчка. Получените след изчислението точки се закръглят до втория знак след десетичната запетая! Крайното класиране на участниците се извършва по броя на точките от комплексната оценка, получени за всеки участник. На първо място се класира участникът, получил най-висока комплексна оценка! В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, се прилагат разпоредбите на чл.71, ал.4 и ал.5 от ЗОП.

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

10/07/2015 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Възложителя предоставя електронен достъп до настоящата покана и документацията на следния адрес: http://landforce.mod.bg/Obshtestveni_porachki.html, рубрика "Профил на купувача". Офертите се подават на адрес - гр. София, 1606, район "Красно село", бул . "Ген. Тотлебен" № 34, военно формирование 22450 в посочените срокове в настоящата покана. Забележка: Отварянето на офертите ще се проведе на 14.07.2015 г. от 10:00 часа в сградата на Министерството на отбраната на адрес: гр. София, район Красно село, бул. „Ген. Тотлебен” 34. При желание за присъствие от Ваша страна при отваряне на офертите, следва до 12:00 часа на 13.07.2015 г. да представите на факс 02 92 23413 или на e-mail: dop_sv@abv.bg, следната информация за лицето, което ще присъства: име, презиме и фамилия, ЕГН, длъжност, месторабота и наименованието на предмета на обществената поръчка, на която желаете да присъствате.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

10/07/2015 

