Декларация за поверителност
или уведомление за поверително третиране на личните данни
Администратор: СУХОПЪТНИ ВОЙСКИ, ЕИК129010171, гр. София бул. „Ген. Е. Тотлебен“34 
Длъжностно лице по защита на данните - Стоян Драганчев, тел. 029223020, e-mail: drganchev@armf.bg
Съвместни администратори:

Министерство на отбраната, ЕИК 000695324, гр. София, ул. „Дякон Игнатий“ 3, тел. 02 / 92 20 922, e-mail: www .mod.bg,  структурите на пряко подчинение на министъра на отбраната.
Командването на Сухопътни войски  гарантира поверителността на Вашите данни и Ви уверява, че те ще се използват в пълно съответствие с настоящата политика за поверителност на личните данни.

Администраторът обработва следните лични данни:
Име, презиме и фамилия, ЕГН / Наименование, седалище и адрес на юридическото лице, ЕИК
Месторабота и позиция (длъжност) / представляващо или упълномощено лице
Адрес за издаване на фактури,  / ДДС номер за индентификация

телефон, факс, електронен адрес  
Информацията, която съдържа Ваши лични данни, се обработва за следните цели:

Човешки ресурси, в т.ч.издаване на разрешения за достъп до класифицирана инфрмация; Контрагенти (обществени поръчки, наеми, услуги); Искания по ЗДОИ; Посетители; Жалби, сигнали и други искания;  Упражняване на правата по смисъла на Регламент (ЕС) 2016/679 пред КЗЛД в качеството на администратор на лични данни; Регистър на длъжностните лица по защита на данните; Вътрешен регистър на нарушения на Регламент (ЕС) 2016/679 и ЗЗЛД; Уведомления за нарушения за сигурността на данните.
ОСНОВАНИЕ за обработване на лични данни: АПК, ЗДОИ, ЗОП, ЗЗД, ЗДС, KT, ЗОВСРБ, ЗЗКИ
Обработването на данни се извършва съгласно ОРЗД, ЗЗЛД, П О Л И Т И К А за защита на личните данни в Министерството на отбраната, структурите на пряко подчинение на министъра на отбраната и Българската армия и Правила за защита на данните в СВ.

Сухопътни войски предава личните данни на Министерството на отбраната, в качеството му на първостепенен разпоредител с бюджет, с цел отчитане разхода и прихода на бюджетни средства и управлението на държавната собственост, както и в качеството на орган по назначаването на военнослужещите. Специални (чувствителни) лични данни на трета страна ще се предават след получаване на съгласие от субекта на данни. Получатели на вашите данни могат да бъдат и държавни органи на власт, на които ги предоставяме по конкретни и ясни законови задължения.

Получатели на данни: Данните се обработват в Сухопътни войски и Министерство на отбраната.
Трансфер на лични данни в трети държави или международни организации се извършва само във връзка с изпълнение на задълженията по военната служба на територията на друга страна.
Не се прилага автоматизирано вземане на решения, включително профилиране.

Данните се предоставят от юридически и физически лица, служители и контрагенти  и от публични регистри.
Ако смятате, че каквато и да било информация за Вас е невярна или неточна, моля да ни информирате възможно най-скоро на drganchev@armf.bg.  Подаването на заявление за участие в процедури, търгове, получаване на информация, услуги и други искания се счита за съгласие за обработване на личните ви данни. Дадено от Вас съгласие може да оттеглите по всяко време в писмена форма на drganchev@armf.bg Промените в личните данни или пълното заличаване на регистрацията с лични данни се извършват след получаване на изрична заявка за това, изпратена през формата за контакт или на адрес drganchev@armf.bg. Срокът за извършване на заличаването е до две седмици след получаване на искането. Вие носите отговорност за запазване актуалността на данните, които предоставяте на Администратора. Ако имате основание да смятате, че са нарушени правата Ви, имате право да подадете жалба до КЗЛД www.cpdp.bg. 
Цялата информация, която Администраторът събира, е защитена с технически средства и процедури за сигурност.

Човешки ресурси

За целите на управлението на човешки ресурси, обработваме лични данни на кандидати за работа, настоящи и бивши служители на СВ.

В хода на дейностите по управление на човешки ресурси се обработват данни за идентификация на физическите лица, данни за образование и квалификация, данни за здравето, данни за контакт, както и други данни, изискуеми по силата на специалните закони, които регламентират трудовите и служебни правоотношения, данъчно-осигурителните правоотношения, счетоводното отчитане на дейността, безопасните и здравословни условия на труд, както и социалните въпроси.

Събраните данни се използват само за посочените по-горе цели и се предоставят на трети лица само в случаите, когато това е предвидено в закон. В такива случаи данни могат да бъдат предоставени например на НАП, Сметна палата, ГД Инспекция по труда и други публични органи, с оглед техните правомощия и компетентност. Информацията не се съхранява извън ЕС и Европейското икономическо пространство. СВ осигурява подходящите технически и организационни мерки за защита на Вашите лични данни.

Във връзка с изпълнението на трудови или служебни правоотношения се обработват само изискуемите от закона лични данни, които се съхраняват в определените от законодателството срокове.

Срокове за съхранение на лични данни, Унищожаване

Счетоводната и търговската информация, както и всички други сведения и документи от значение за данъчното облагане и задължителните осигурителни вноски се съхраняват от Администратора в следните срокове:

- ведомости за заплати - 50 години; 

- счетоводни регистри и финансови отчети - 10 години;

- документи за данъчно - осигурителен контрол - 5 години след изтичане на давностния срок за погасяване на публичното задължение, с което са свързани;

- всички останали носители - 5 години, след отпадане на необходимостта от съхранение на същите.

След изтичането на срока за съхранението им, носителите на информация (хартиени или технически), които не подлежат на предаване в Националния архивен фонд, се унищожават.  След приключване на срока за съхранение, данните се унищожават възможно най - бързо посредством унищожаването на хартиените носители чрез шредиране; лични данни, съдържащи се на софтуерен носител - чрез съответния механизъм, а на техническия носител - чрез заличаване и изтриване на съответните файлове от компютрите на Администратора.

Когато в процедура по подбор се изисква представянето на оригинали или нотариално заверени копия на документи, удостоверяващи физическа и психическа годност на кандидата, необходимата квалификационна степен и стаж за заеманата длъжност, субектът на данните, който не е одобрен за назначаване, може да поиска в 30-дневен срок от окончателното приключване на процедурата по подбор да получи обратно представените документи. СВ връща документите, по начина, по който са подадени.

СВ обработва и публикува, когато това се изисква от закона, лични данни на лица заемащи висши публични длъжности, в съответствие със Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. Декларацията се съхранява в досието на служителя.

Контрагенти

В изпълнение на своите дейности и във връзка с правомощията си, обработва лични данни на физически лица за изпълнение на договорите, които се сключват от КЗЛД по смисъла на ЗЗД, ЗОП, ТЗ, ЗДС  и т.н.

Доколкото във връзка с изпълнението на тези договори се обработват лични данни на отделни физически лица, за тях се обработва информация в минимален обем, достатъчна само за точното изпълнение на задълженията по съответния договор. Достъп до тази информация се предоставя на трети лица само, когато това е посочено в специален закон.

Искания по ЗДОИ

Във връзка с обработването на исканията по ЗДОИ, се обработва информация за отделни субекти на данни, в която може да се съдържат данни за физическа, икономическа, социална или друга идентичност на отделни лица. СВ предоставя такава информация само и доколкото тя отговаря на целите на ЗДОИ.

 Видеонаблюдение

В СВ се извършва видеонаблюдение с охранителна цел от служба „Военна полиция“. Достъп до данните имат определени служители от служба „Военна полиция“ в рамките на изпълняваните от тях служебни задължения.

 Посетители

Обработването на лични данни на посетители на СВ се извършва чрез обработващ лични данни – Служба „Военна полиция“ – МО . Целта на събирането на лични данни е идентифициране на физически лица, посещаващи сградата на МО.

Жалби, сигнали и други искания

Жалби, сигнали и други искания във връзка с упражняването на правомощията на СВ , се подават по реда и условията на действащото законодателство.

При обработването на информацията, съдържаща се в жалбите, сигналите и другите искания, депозирани пред КСВ, се обработват само лични данни, относими към конкретния случай. Данни, станали известни на СВ в тази връзка, могат да бъдат предоставени на трети лица, само ако е предвидено в закон.

Предаване на лични данни на трети държави или международни организации

Предаване на лични данни, които се обработват или са предназначени за обработване след предаването на трета държава или на международна организация извън ЕС, се осъществява само при условията на Общия регламент относно защитата на данните – Регламент (ЕС) 2016/679, като се спазват условията, посочени в глава V на регламента.

Нарушения и уведомяване за нарушения

„Нарушение на сигурността на лични данни” означава нарушение на сигурността, което води до случайно или неправомерно унищожаване, загуба, промяна, неразрешено разкриване или достъп до лични данни, които се предават, съхраняват или обработват по друг начин от СВ.
В случай на нарушение на сигурността на личните данни, при което съществува вероятност да се породи риск за правата и свободите на физическите лица, без ненужно забавяне и когато това е осъществимо — не по-късно от 72 часа след като е разбрало за него, СВ  уведомява за нарушението Комисията за защита на личните данни.

В случай че конкретно нарушение представлява риск за правата и свободите на физическите лица, СВ предприема мерки, за да уведоми засегнатите лица с цел да се минимизират евентуалните неблагоприятни последици. СВ предприема действия според „Процедура при нарушение на сигурността на личните данни” 

Промени в политиката за поверителност - СВ има право да актуализира, като изменя и допълва политиката за защита на личните данни по всяко време в бъдеще, когато обстоятелствата го налагат.
Настоящата Политика за поверителност е актуализирана последно на 21.11.2018г.
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